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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de abril de 2021. Aos cinco dias do mês abril de 2021, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma 

online em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Primeira 

Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José da Silva, Marqueane Martins Oliveira, 

Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausente o Vereador 

José Martins da Silva. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e 

conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a 

chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez a leitura da 

ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação unanime dos 

Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo 91. O Vereador Presidente fez a 

oração da noite. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato foram apresentados os seguintes projetos: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

NONATO QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA O CHEFE DO PODER 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO A 

ADQUIRIR/CONTRATAR PLANOS DE DADOS E INTERNET PARA OS 

VEREADORES DESTE PARLAMENTO MUNICIPAL E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS e PROJETO DE Nº 003/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 

CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS NO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram postos em 

votação em primeiro turno os REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARQUEANE QUE DISPÕE SOBRE E PERFURAÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO NO POVOADO CENTRO DO FIRMINO, REQUERIMENTO DE 
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Nº 002/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS DA SILVA, QUE 

DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE AREIA CERCADA, 

DESTINADA EXCLUSIVAMENTE PARA A PRÁTICA DO ESPORTE DA 

MODALIDADE VOLEIBOL NO POVOADO VINTE MIL. Também foram postos em 

votação em Segundo Turno os REQUERIMENTOS DE Nº 003/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DANILLO MARTINS A AQUISIÇÃO DE INSUMOS TAIS COMO 

MASCARAS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL, ÁLCOOL EM GEL, ENTRE OUTROS, 

PARA AUXILIAR OS SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

DEMAIS DO MUNICÍPIO NO COMBATE A PANDEMIA DO NOVO CORONAVÍRUS 

E REQUERIMENTO DE Nº 004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DA 

SILVA, QUE DISPÕE SOBRE O BLOQUETEAMENTO DAS SEGUINTES RUAS: 

RUA DA ESCOLA JOÃO DEMÉTRIUS TOBIAS SENTIDO AO ANTIGO CLUBE DO 

MINGUAL, RUA PRÓXIMO À CASA DO SENHOR BOROCA E NAS 

PROXIMIDADES DA CASA DO SENHOR VELOSO, TODAS NO POVOADO 

CENTRO DO FIRMINO. Estes sendo votados, receberam aprovação unanime dos 

Vereadores presentes. Finalizada as votações, o Presidente falou das prestações de 

contas dos ex-gestores os quais estão aptos para análise e votação dos mesmos. 

Explicou aos mesmos, bem como em especial as comissões para análise e posterior 

emissão de parecer. O Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, deu uma 

boa noite a todos, cumprimentou os presentes, sobre as contas em análise, disse que 

somente votará a favor das contas de Joacy e as demais ele reprovará, porque estes 

não tiveram respeito pelos Vereadores. Falou que conseguiu emenda de cem mil reais 

através de seu Deputado Osires Damaso para nosso município. O Vereador Danillo 

fez uso da palavra, deu uma boa noite a todos, sobre as contas rejeitadas pelo 

Tribunal de Contas, disse que diverge do Vereador Raimundo, vez que vai analisar os 

autos do processo e analisar e depois formar seu convencimento. Por fim, o 

Presidente agradeceu a presença de todos, logo após, disse que não havendo nada 
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mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 05 dias do mês de abril de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 


